
ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.: Με σεβασμό στο περιβάλλον 

 

Δράσεις περιβαλλοντικής υπευθυνότητας υλοποιεί σε συστηματική βάση η Μαρινόπουλος Α.Ε., πάντα 
προσανατολισμένη στις αρχές της Αειφόρου Ανάπτυξης. 
 
Η  Μαρινόπουλος  Α.Ε.,  πιστή  στη  δέσμευσή  της  για  αειφόρο  ανάπτυξη,  αναλαμβάνει  συστηματικά 
πρωτοβουλίες περιβαλλοντικής υπευθυνότητας, ενισχύοντας παράλληλα την εφαρμογή φιλικών προς 
το  περιβάλλον  πρακτικών  και  τεχνολογιών.  Στο  πλαίσιο  αυτό,  το  2012  ανακύκλωσε  4.288  τόνους 
χαρτόμαζα, 2.322 κιλά λαμπτήρες και 22.118,90 κιλά μπαταρίες. Φέτος συνέχισε την προσπάθεια αυτή, 
ενώ  παράλληλα  στις  5  Ιουνίου,  με  αφορμή  την  παγκόσμια  ημέρα  περιβάλλοντος,  υλοποίησε  σε 
συνεργασία  με  την  Ελληνική  Εταιρεία  Αξιοποίησης  Ανακύκλωσης,  δράσεις  ενημέρωσης  και 
ευαισθητοποίησης  του  κοινού,  αναφορικά  με  τα  οφέλη  της  ανακύκλωσης  συσκευασιών  στους  μπλε 
κάδους, σε πέντε υψηλής επισκεψιμότητας καταστήματα της εταιρείας στην Αθήνα. 
 
Πιο συγκεκριμένα, οι καταναλωτές που επισκέφθηκαν τα καταστήματα Carrefour Γέρακα, Αμαρουσίου, 
Αλίμου,  Πέτρου  Ράλλη  και  Αμπελοκήπων  καθ’  όλη  τη  διάρκεια  της  ημέρας,  είχαν  τη  δυνατότητα  να 
ενημερωθούν από εκπροσώπους της Ελληνικής Εταιρείας Αξιοποίησης Ανακύκλωσης για το πώς οι ίδιοι 
μπορούν να λειτουργούν υπεύθυνα και με σεβασμό προς το περιβάλλον. Παράλληλα, στο πλαίσιο της 
συγκεκριμένης  δράσης,  οι  πελάτες  των  καταστημάτων  της  Μαρινόπουλος  Α.Ε.  είχαν  την  ευκαιρία 
συμμετέχοντας σε ένα διαδραστικό και εκπαιδευτικό παιχνίδι γνώσεων (κουίζ) με τίτλο «Ανακυκλώνω 
τις  συσκευασίες  μου  στον  μπλε  κάδο»,  να  μάθουν  περισσότερα  για  την  ανακύκλωση  συσκευασιών 
στον «μπλε κάδο» και να κερδίσουν συμβολικά αναμνηστικά δώρα. 
 
Πιστεύοντας  ακράδαντα  ότι  οι  άδειες  συσκευασίες  δεν  είναι  σκουπίδια,  η  Μαρινόπουλος  Α.Ε.  θα 
συνεχίσει  την  υπεύθυνη  δράση  της  συλλέγοντας  στα  καταστήματά  της  χάρτινες  συσκευασίες, 
λαμπτήρες,  μπαταρίες,  καθώς  και  ηλεκτρικές  μικροσυσκευές.  Σημειώνεται  ότι  περισσότερες  από 
33.850  ηλεκτρικές  μικροσυσκευές,  4.647,90  κιλά  μπαταρίες,  1.323  τόνοι  χαρτόμαζα  και  630  κιλά 
λαμπτήρες  συγκεντρώθηκαν  ήδη προς ανακύκλωση από  τη Μαρινόπουλος Α.Ε.  το  πρώτο  τετράμηνο 
του 2013. 
 
Όπως  δήλωσε  η  κ.  Αγγελική  Μοτσάκου,  Διευθύντρια  Επικοινωνίας &  Εταιρικής  Υπευθυνότητας  της 
Μαρινόπουλος  Α.Ε.:  «Στη  Μαρινόπουλος  Α.Ε.  δέσμευσή  μας  είναι  να  περιορίζουμε  τις  όποιες 
περιβαλλοντικές μας επιπτώσεις,  ενσωματώνοντας  τις αρχές  της βιώσιμης ανάπτυξης στη λειτουργία 
μας. Στόχος μας είναι να συνεχίσουμε να δραστηριοποιούμαστε υπεύθυνα, πάντα με σεβασμό προς το 
περιβάλλον και τον άνθρωπο». 
 
Η ανακύκλωση στα καταστήματα της Μαρινόπουλος Α.Ε. σε αριθμούς: 
 
•  Χαρτόμαζα:  Το  2012  η  εταιρεία  ανακύκλωσε  4.288  τόνους,  ενώ  το  πρώτο  τετράμηνο  του  2013 
ανακυκλώθηκαν στα καταστήματα της Μαρινόπουλος Α.Ε. 1.323 τόνοι. 
•  Λαμπτήρες:  Το  2012  η  εταιρεία  ανακύκλωσε  2.322  κιλά,  ενώ  το  πρώτο  τετράμηνο  του  2013 
συγκεντρώθηκαν 630 κιλά. 
•  Μπαταρίες:  Το  2012  ανακυκλώθηκαν  22.118,90  κιλά,  ενώ  το  πρώτο  τετράμηνο  του  2013 
συγκεντρώθηκαν από την εταιρεία προς ανακύκλωση 4.647,90 κιλά. 
•  Ηλεκτρικές  μικροσυσκευές:  Το  πρώτο  τετράμηνο  του  2013  συγκεντρώθηκαν  στα  καταστήματα  της 
Μαρινόπουλος Α.Ε. 33.866 τεμάχια. 



•  Δράσεις  ενημέρωσης  και  ευαισθητοποίησης  του  κοινού  αναφορικά  με  τα  προϊόντα  χαμηλής 
κατανάλωσης ενέργειας και την ανακύκλωση 
• Προτίμηση στις επαναχρησιμοποιούμενες τσάντες 
 
* Αναδημοσίευση από το τεύχος 42 του CSR Review. 
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